

„Lucrări de inlocuire la rand a elementelor componente ale suprastructurii caii” (pret inclus materiale, manopera) fara utilaje grele de cale

I.D.: 91476505

Data publicarii	05.01.24	Coduri CPV	45234100
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Lucrari de inlocuire la rand a elementelor componente ale suprastructurii caii (pret inclus materiale, manopera) fara utilaje grele de cale, respectiv : inlocuiri de sina, aparate de cale montate pe traverse de beton, piese pentru aparate de cale, JIL-uri , cupoane de tranziție, traverse normale si speciale din lemn pentru aparate de cale si poduri, contrașine pod, platelaj metalic ambutisat și neambutisat pentru poduri, traverse de beton complet echipate, dale elastice pentru treceri la nivel, material marunt, piatră spartă, realizarea caii fara joante si inglobarea aparatelor de cale în C.F.J. - Lot 1 - Linia 101 Bucuresti Pitesti , tronson Chitila – Ciocanesti fir II si Ciocanesti- Titu fir I si II de la km 10+600 la km 49+780, linii curente si directe si linii din statii (primiri expedieri, rest linii);- Lot 2 – Linia 101 Bucuresti- Pitesti , tronson Titu- Calinesti-Golesti Fir I si II de la km 49+980 la km 95+000, linii curente si directe si linii din statii (primiri expedieri, rest linii).Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informatii suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire până în a 22-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarificări/informatii suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire în a 12-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va răspunde la solicitările de clarificări transmise după data limită stabilită.Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP, semnată cu semnătură electronică extinsă. Informatii suplimentare pot fi obtinute de la: adresa mentionată mai sus. Ofertele, candidaturile sau cererile de participare trebuie depuse la: adresa mentionată mai sus.